

跆拳道敦親睦鄰 教出小小運動員

學生新聞

【記者黃士航淡水校園報導】本校跆拳道社於3年前開始在淡水的新興、文化等3所小學，教導學生練習跆拳道，充分發揮「愛心、耐心及睦鄰」的服務精神。

本學期跆拳道社幹部約12人，每週一到週四都會輪流到這3所小學，利用早自習時間，以示範和分解動作的方式，教導小朋友「前踢」、「旋踢」等基本動作，以及「高跳踢」的進階練習。

跆拳道社公關、校隊女隊長大傳三李岱珊說：「大部分的小學生都是第一次接觸跆拳道，由於年紀太小，定性還不夠，所以一開始很難帶，但他們都練得很勤，很少有缺課的情形，練習跆拳道讓他們變得較有紀律。我自己也終於體會要把所學教授給別人，是一件不簡單的事。雖然早起教小朋友很辛苦，但看到他們努力不懈的態度，就覺得一切都值得了。」

這些小小跆拳道隊常應邀在自己校內的運動會上表演，日前也到本校的「社團服務學習研討會暨第三屆帶動中小學社團發展成果展」上表演，李岱珊看完他們的演出後表示：「在有限的練習時間下，他們能做出這樣一套完整的表演實屬不易，非常成功，讓我很感動。」

2010/09/27

跆拳道社幹部至淡水的3所小學，教導小朋友學習跆拳道，充分發揮愛心、耐心及睦鄰的服務精神。

